

*Gazeta de Sud*

## **Deputatul doljean Horațiu Buzatu a demisionat din PD-L**

Deputatul Horațiu Buzatu, fost membru al PD-L, a anunțat astăzi, în plenul Camerei, că a demisionat din formațiunea democrat-liberală și că se va afilia grupului parlamentar al PNL în calitate de deputat fără apartenență politică.

Buzatu a declarat după anunțul deciziei sale că în nu se regăsește în PD-L pentru că în acest partid "nu există niciun fel de liberalism, ci doar o formulare adăugată".

"Rămânerea în PD-L ar fi însemnat o renunțare la ceea ce simțeam eu că trebuie să fac", a explicat el. Deputatul a explicat că a fost un critic al fuziunii între PD și PLD și că, în acest context, demisia sa nu ar trebui să fie o surpriză. Fostul democrat-liberal s-a arătat nemulțumit și de faptul că proporția în forurile de conducere PD-L era de 21 de membri PD la 8 PLD, lucru pe care Buzatu nu-l consideră corect.

Horațiu Buzatu a mai spus că nu s-a reînscris încă în PNL, dar nu a exclus această posibilitate.

Buzatu a demisionat din PNL în decembrie 2006 pentru a se înscrie în PLD, formațiunea fondată de Theodor Stolojan.

\* \* \*

## **Buzatu, parlamentar PNL**

**Deputatul de Dolj Horațiu Buzatu a făcut ieri primul pas spre PNL, anunțându-și demisia din PD-L în plenul Camerei Deputaților. El a fost acceptat în unanimitate în grupul parlamentar liberal din Camera Deputaților și este de așteptat ca mișcarea să fie urmată de reînscrierea în PNL, însă în altă organizație decât cea din Dolj.**

Apartenența politică a parlamentarului doljean Horațiu Buzatu e pe cale să devină certă. Ex-penelistul Horațiu Buzatu, deputat independent, a fost primit ieri cu unanimitate în Grupul parlamentar PNL din Camera Deputaților, anunțându-și în prealabil demisia din PD-L la microfonul Camerei. El a declarat ieri că a fost primit cu brațele deschise de foștii săi colegi din PNL, precizând că acest lucru este un „pas” în apropierea de această formațiune. „În ședința de azi (ieri - n.r.) am fost acceptat în unanimitate în Grupul parlamentar al PNL. Regulamentul Camerei permite ca un independent să facă parte dintr-un grup parlamentar. M-au primit foarte bine, sunt și am fost în relații foarte bune cu colegii mei. Au insistat să revin și am fost de acord, însă această revenire nu e obligatoriu să aibă un corespondent la Dolj. Nu am avut discuții cu nimeni de la nivel local”, a spus Buzatu.

\* \* \*

## **Buzatu își face carnet de liberal, dar nu la Dolj**

Mișcarea politică făcută ieri de Buzatu alimentează zvonurile potrivit cărora deputatul doljean își va depune din nou adeziunea la PNL. Deși parlamentarul a preferat să nu comenteze acest aspect, surse din cadrul PNL susțin că revenirea sa în sânul liberalilor nu va fi la organizația de Dolj, ci la una din cele de sector ale PNL București, date fiind relațiile tensionate între Buzatu și conducerea actuală a filialei județene a PNL. Deputatul a precizat ieri că nu a purtat discuții cu nici un lider din organizația doljeană. Vestea că Buzatu a fost primit în Grupul liberal din Camera l-a lăsat fără cuvinte pe senatorul Mario Ovidiu Oprea, președintele PNL Dolj, acesta preferând să nu comenteze subiectul. L-a comentat însă ministrul pentru relația cu parlamentul, Mihai Voicu, deputat de Dolj, care a declarat că nu a fost la ședința de ieri în care Buzatu a fost primit în grup, dar că, dacă ar fi fost prezent, ar fi votat pentru revenirea lui. „Nu am fost prezent la ședința grupului azi (ieri - n.r.), dar, dacă aș fi fost, aș fi votat pentru. Întărirea Grupului parlamentar PNL e un lucru util și sper, cu această ocazie, ca toate comentariile răuvoitoare la adresa PNL să înceteze“, a spus ministrul Voicu, care a precizat însă că nu a fost discutată revenirea lui Buzatu ca membru PNL.

### **Buzatu, în opoziție cu PD-L**

Deputatul doljean a părăsit PNL la sfârșitul lui 2006, când a devenit unul dintre susținătorii platformei liberale a lui Theodor Stolojan. Buzatu a devenit în 2007 președinte al organizației PLD de Dolj, devenind prim-vicepreședinte PD-L în urma fuziunii PD-PLD de la Dolj de la sfârșitul anului. Cu toate acestea, parlamentarul a fost și este în relații tensionate cu Radu Berceanu, președintele PD-L Dolj, dar și cu europarlamentarul Marian Jean Marinescu, fiind cunoscute episoadele în care Buzatu a reclamat „dictatura“ din filială. În ceea ce privește părerea fostului șef de partid al lui Buzatu, președintele PD-L Dolj, Radu Berceanu, nu a putut fi contactat ieri pentru a-și exprima un punct de vedere.

\* \* \*

### *Ediție Specială de Oltenia*

## **ÎNTOARCEREA FIULUI RISIPITOR**

Deputatul Horațiu Buzatu, fost președinte al PLD Dolj, dar și al PNL Dolj, a redevenit, luni, membru al Grupului PNL din Camera Deputaților după ce cererea sa a fost aprobată în unanimitate de către deputații liberali. Buzatu recunoaște că decizia sa de a pleca din PNL în 2006 și a se alătura grupului Stolojan-Stoica pentru a forma Partidul Liberal Democrat a fost “o rătăcire”, iar după fuziunea PLD cu PD a rămas deputat independent refuzând să se înscrie în noua formațiune politică, deși era prim-vicepreședinte al PD-L Dolj, conform protocolului de fuziune. Buzatu a

mai afirmat că deși acum este parlamentar PNL, încă nu s-a înscris în PNL, pentru că “aceasta este o altă etapă”. “Am redevenit membru al grupului parlamentar PNL. Nu m-am înscris încă în PNL. Aceasta este altă etapă. Eram deputat independent și am luat deocamdată decizia de a mă înscrie în Grupul Parlamentar PNL și am fost acceptat în unanimitate. Eram deputat independent, pentru că nu am considerat potrivit să fiu membru al Grupului Parlamentar PD-L, partid care în niciun caz nu are nimic de-a face cu liberalismul, ci este mai degrabă o construcție artificială”, a spus Buzatu.

Acesta a mai declarat că a decis să revină în PNL după ce conducerea centrală a partidului și-a dat acordul în acest sens, însă a afirmat că la votul privind includerea sa în Grupul PNL din Camera Deputaților nu a fost prezent și deputatul PNL de Dolj Mihai Voicu cu care a avut mai multe divergențe, după ce în 2005 a pierdut funcția de președinte al PNL Dolj.

\* \* \*

### *Cuvântul Libertății*

## **Deputatul Buzatu se apropie încet, dar sigur, de PNL**

Deputatul Horațiu Buzatu este cu un picior în ograda PNL. Fostul președinte al liberalilor doljeni s-a afiliat, ieri, la grupul parlamentar al PNL din Camera Deputaților. „Este adevărat că sunt membru al grupului PNL de la Camera Deputaților, dar în calitate mea de deputat independent. Regulamentul permite unui independent să se afilieze la un grup politic”, a explicat Buzatu. „Deocamdată sunt doar membru al grupului parlamentar, nu și al partidului”, a adăugat parlamentarul doljean. Întrebat dacă este un prim pas către revenirea în rândurile PNL, Buzatu a spus: „Se poate spune și așa. Mai vedem ce se va întâmpla. O iau încet-încet. Probabil că până la urmă voi reveni în PNL”.

### **Oprea: „Toți cei care au revenit în partid m-au găsit aici”**

Președintele PNL Dolj, senatorul Mario Ovidiu Oprea, nu a dorit să facă prea multe comentarii legate de afilierea lui Buzatu la grupul PNL din Camera Deputaților. Când privește o eventuală revenire a deputatului în PNL, Oprea a spus: „Toți care au plecat și au revenit în PNL m-au găsit în partid. Așa și domnul Buzatu. Om vedea dacă va deveni membru PNL sau nu”.

### **A părăsit PNL-ul**

Horațiu Buzatu a părăsit PNL-ul la sfârșitul anului 2005, la puțin timp după ce a pierdut șefia organizației județene. Atunci, Buzatu a intrat în conflict cu majoritatea liderilor PNL. Până la urmă a fost învins și a părăsit formațiunea condusă de Călin Popescu Tăriceanu. După o perioadă scurtă de independență politică, Buzatu a revenit pe cai mari ca președinte al organizației locale a formațiunii înființate de

Teodor Stolojan, Partidul Liberal Democrat. Aici a activat până în momentul în care PLD a fuzionat cu PD și au format Partidul Democrat Liberal. Cum Buzatu nu s-a înțeles cu liderul democraților doljeni, Radu Berceanu, s-a declarat liber de contract și a rămas fără de partid.

### **I-a trimis o găină vie lui Tăriceanu**

Un episod celebru cu Buzatu în rol principal este cel în care deputatul i-a trimis drept “șpagă electorală” o găină vie premierului Călin Popescu Tăriceanu. Premierul nu a gustat gluma lui Buzatu și i-a returnat găina.

\* \* \*

### ***Lupa Mea***

## **Buzatu e din nou liberal**

### **De Bogdan Marica**

Deputatul de Dolj Horațiu Buzatu a redevenit astăzi membru al Grupului PNL din Camera Deputaților. „Într-adevăr, am redevenit membru al grupului parlamentar PNL. Nu m-am înscris încă în PNL. Aceasta este altă etapă. Eram deputat independent și am luat deocamdată decizia de a mă înscrie în Grupul Parlamentar PNL și am fost acceptat în unanimitate. Eram deputat independent, pentru că nu am considerat potrivit să fiu membru al Grupului Parlamentar PD-L, partid care în niciun caz nu are nimic de-a face cu liberalismul, ci este mai degrabă o construcție artificială”, a declarat parlamentarul. Trecutul politic al deputatului este unul destul de interesant. Horațiu Buzatu și-a dat demisia din PNL în urmă cu un an și jumătate, când alături de Theodor Stolojan a pus bazele Partidului Liberal Democrat. Decizia lui Buzatu a fost influențată și de divergențele pe care acesta le-a avut cu șeful PNL Dolj, Mario Oprea, și cu fostul subprefect, Ion Groza, care l-au detronat din funcția de președinte în anul 2005. După ce PDL a fuzionat cu PD, dând naștere PD-L-ului, Buzatu a refuzat să facă parte din noul grup parlamentar, preferând să rămână independent din pricina neînțelegerilor cu pedelistul Radu Berceanu, care i-a interzis de nenumărate ori să susțină conferințe de presă în sediul organizației doljene. Interesant este faptul că, la votul de astăzi acordat de deputații PNL, nu a fost prezent parlamentarul Mihai Voicu, un alt dușman al parlamentarului, din cauza căruia a plecat din PNL.